

人性化处理,这些曝光可以撤销

两岁宝宝烫伤赶着送医院的士司机担心闯红灯说不清

南京交管:类似情况下被曝光可申请撤销

年仅2岁的宝宝太贪玩,坐进了开水桶里,结果全身起疱。紧急情况下,出租车却因怕闯红灯说不清,让孩子的父母向交警求助。最终,在南京交警三大队警车的开道下,仅用了15分钟,孩子就被送到了儿童医院。

通讯员 宁交轩 钱春龙
现代快报记者 王瑞

▶在交警帮助下,孩子及时到达医院
通讯员供图



孩子伤情严重情况紧急

12月10日上午9:45左右,交警三大队民警申航与陶性贵在宁溧路的麦德龙路口执勤时,一对夫妻从出租车上下来,跑到了陶警官的面前,语气很焦急,希望交警帮忙。原来,这对夫妻来自四川,在一家工地打工,他们年仅2岁的儿子因为贪玩意外坐到开水桶里,全身皮肤红肿,起疱,孩子啼哭不停。情急之下,夫妻俩抱着孩子打车想立即前往医院,可是出租车司机却怕沿途闯红灯说不清楚,让他们向交警求助。了解情况后,陶性贵与申航立即向领导汇报,并通知指挥中心,请求沿

线警力给予支援。仅仅用时十五分钟,在警车开道下,受伤儿童被送到了儿童医院。到医院后,两位民警匆忙抱着小孩跑到急诊室。经诊断,孩子臀部及后背二度烫伤,所幸送来得及时,没有造成更大面积皮肤溃烂。夫妻看到自己的孩子得到了及时治疗,这才松了一口气,两位民警一直忙到中午才离开医院。还让夫妻俩感动的是,车牌号为苏A73671的出租车驾驶员为了不耽误孩子抢救,并未收费,车子到了医院就离开了。目前,孩子仍在进一步救治之中。

救助危难等导致曝光可撤销

采访中,记者从交管部门了解到,对于车辆因救助危难或者紧急避险造成的电子监控曝光,驾驶人可向交管部门提出申请,对相关电子监控曝光予以撤销。然而,在实际操作中,仍有一些驾驶人心存疑虑,担心事后难以处理。事实上,南京交管部门这两年已经处理过多起类似情况。2014年6月14日8:46,因孩子发烧抽筋,潘某急着送孩子去医院,驾驶小客车在广州路上海路路口闯红灯,被电子警察拍摄。事后,他抱着试试看心理,到曝光台讲述了当时情况,并出示了相关的证明材料,申请撤

销该起交通违法行为。针对这一特殊情况,民警在调查复核后,对该起曝光予以撤销。2015年8月7日清晨,一位出租车司机在热河南路附近带上了一名大出血的女病人,急需送往医院,因病人情况紧急,出租车司机急着送病人去医院,驾驶出租车闯了信号灯,被电子警察拍摄。司机到窗口陈述了当时的情况,并出示了相关的证明材料,申请撤销该起违法行为。针对这一特殊情况,接待民警调查复核,最终确定当事人反映属实,按程序复核对该起行为予以撤销。

9类情况曝光可申请撤销

- 1.警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务的;
- 2.机动车被盗抢期间发生的;
- 3.有证据证明救助危难或者紧急避险造成的;
- 4.现场已被交通警察处理的;
- 5.因交通信号指示不一致造成的;
- 6.曝光照片无法清晰、准确地反映机动车类型、号牌、外观等特征以及违法时间、地点、事实的;
- 7.记录的机动车号牌信息错误的;
- 8.因使用伪造、变造或者其他机动车号牌发生违法行为造成合法机动车被记录的;
- 9.其他应当消除的情形。

歪脑筋,想都别想

大货车闯禁区被查 司机竟掏钱贿赂民警

快报讯(通讯员 李万全 记者 王瑞)货车因闯禁区被查,肯定要面临处罚。可一辆货车司机为了逃避处罚,竟然当场拿出几张百元大钞塞进民警手中,想让对方放自己一马,不想却被民警当场拒绝。此外,因其驾驶证一个记分周期内记满12分,驾照面临降级,民警依法将其驾驶证

暂扣。12月11日早上8时25分左右,南京交警八大队民警李川川在铁心桥北口执勤。此时,一辆重型货车驶过来,因铁心桥近期改造扩建,前期南京交管部门已发布通知公告,此路段属黄牌货车(含专项工程作业车)禁行区域,现场的禁行标志也清晰醒

目。见此情形,民警李川川立即上前,示意车辆靠边停车接受处罚,向其说明闯禁区将会严格依照法律条款罚款100元并记3分。在民警开具单据的过程中,驾驶员王某反复求情,称自己是B2驾照,而且目前已被扣过9分,再扣3分驾照就会面临降级。

见李川川不为所动,王某偷偷从包里掏出几张面值100元的钞票试图塞到其手中,妄图通过贿赂民警要求不要记分,不想被民警当场拒绝,并依法对其进行处罚。同时,由于该驾驶员在一个记分周期内已记满12分,随后民警依法将其驾驶证扣留。

十次事故九次快

为抢最后两秒绿灯 逆行连撞两车

快报讯(通讯员 姜飞 记者 陶维洲)刚买的新车本该加倍爱惜,可是他却为抢两秒的绿灯,连撞两车,把自己的新车一瞬变“破车”。

家住南京江宁东山街道的小孙今年10月刚买了一辆车。12月8日早晨,孙某驾驶新车行驶至宏运大道时,由于正值早高峰,红绿灯前排起了长队。

孙某驾驶车辆要左转弯,距离路口30米时他看到前方左转弯信号灯只剩两秒了。为了节约时间,他便立即加速,借对向车道逆向超车行驶欲左转弯。

不料,这时前方一辆依维柯迎面驶来,小孙吓得本能地向右

猛打方向,结果不仅没有躲过和前方车辆的撞击,还撞到了另一辆依维柯车。江宁东山交警接警后迅速前往事故现场,经现场勘查发现,小孙的轿车车头已严重变形,所幸没有人员伤亡。

交警判定,孙某承担该事故的全部责任。后经车辆保险公司、4S店车损评估,小孙刚买两个月的新车发动机报废,内部主要部件均严重损坏,车损维修价超过车辆购买价格的一半,即便修好车子“折旧”也将蒙受很大损失。

就为了两秒钟,便把刚买的新车变成了“破车”。对于这一状况,孙某懊悔不已。



新车已经撞成了“破车” 警方供图

进入水箱摊铺沥青 工人中毒昏迷被救

快报讯(记者 陈彦琳)昨天,秦淮区光华路一个在建楼盘的地下室里,两名工人在地下室水箱摊铺沥青中毒昏迷,另外两名工友发现后立即施救,结果也出现中毒。所幸经过抢救后,四人已无大碍。

记者了解到,昨天早上7点30分左右,两名工人进入地下室水箱里开始施工。两人施工时佩戴了口罩等防护设施。到了10点左右,工地负责人和另一名工友进入水箱,发现两个工友已经昏迷,立即报警求助。工地负责人说:“我想把他们拉出来,但我自己也开始有点晃,头开始晕。”随后,石门坎消防中队消防官兵赶到现场救援。消防官兵先用送风机往水箱里送空气,之后,消防官兵带着呼吸机钻入水箱,将四人救出。有一名中毒较重的工人被救出后,呕吐不止。现场待命的救护车立即将四人送往医院抢救。

记者在现场看到,工人出事的地下室水箱口只能容一人出入,里面大约百平方米,现场弥漫着刺鼻的气味。石门坎消防中队队长介绍,现场施工环境密闭缺氧,施工材料散发刺鼻气味,工人长时间待在里面施工引发了中毒事故。

目前,四名工人经过救治已无大碍,光华路派出所正在对事故进行调查。

(爆料人线索费60元)

八旬老人滚落扶梯 他手快按下“紧急停止”



戚先生向记者介绍事件经过 现代快报记者 蔡梦莹 摄

快报讯(见习记者 蔡梦莹)12月2日下午4点左右,位于鼓楼区清江路的美味菜市场内,一位八旬老太太不慎在扶梯上滚下,幸亏市场附近的小伙眼疾手快,按下了电梯上的紧急停止按钮。

记者在监控视频中看到,12月2日下午4点12分左右,一位满头白发的老太太从负一楼坐电梯上楼,走上扶梯几秒后,就看到她不慎从电梯上滚落下来。说时迟那时快,附近蛋糕店的小伙小戚一个健步冲上去,按下了扶梯上的紧急停止按钮,扶梯停了下来。“我一眼就看到老太太在电梯上滚落下来,我赶紧冲上去按按钮,把电梯停下来”,小戚说,看到这种危机情况,上前按下按钮,实在是出于本能。

与此同时,菜市场的两位管理人员听到声响,立刻奔向电梯,把老太太扶起来。当时救援的市场管理员告诉记者,当时,这位老太太嘴角都摔破了。看到如此危急的情况,电梯周边几家商铺的老板都来帮忙。卖肉制品的周先生赶紧拿起自己的手机,呼叫120救护车,卖酸菜鱼的张女士看到老人的脸部摔破了,嘴角还在流血,贴心地拿来店里的纸巾,帮助老人止血,并帮她把血迹擦干净。不久,急救人员来到现场,将老人送往医院。老太太的女儿特意前来感谢。